
 
   

Αθήνα, 28/7/2023 
 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων 
 

Θέμα:  Πρόγραμμα Συνδυαστικών Εκπτώσεων ΕurolifeSYN 
 

 

 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 
 
Για εμάς στη Eurolife FFH, αξία έχει να επενδύουμε στην ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών που 
βελτιώνουν την καθημερινότητα των ανθρώπων που μας εμπιστεύονται. Στο πλαίσιο αυτό προχωρήσαμε 
στη δημιουργία του ΕurolifeSYN, ενός προγράμματος συνδυαστικών εκπτώσεων, με το οποίο οι πελάτες 
μας κερδίζουν εκπτώσεις στα ασφάλιστρα των συμβολαίων τους, ενώ ταυτόχρονα καλύπτουν τις 
ασφαλιστικές τους ανάγκες. 
 



 
   

Το ΕurolifeSYN ξεκινά από τον Σεπτέμβριο 2023. Πιο συγκεκριμένα, θα εφαρμοστεί στις ανανεώσεις του 
μηνός Σεπτεμβρίου, άρα θα αποσταλεί σχετική ενημέρωση στους αντισυμβαλλόμενους μέσω των 
ειδοποιητηρίων του Αυγούστου για όλα τα υφιστάμενα συμβόλαια των προϊόντων που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα συνδυαστικών εκπτώσεων. Σε ότι αφορά τα νέα συμβόλαια, για την ακριβή ημερομηνία 
εφαρμογής της έκπτωσης θα ενημερωθείτε εκ νέου στις αρχές Σεπτεμβρίου.  
 
Απευθύνεται σε εκείνους που φροντίζουν για τον εαυτό τους και τους δικούς τους ανθρώπους, επιλέγοντας 
διαφορετικά ασφαλιστικά προγράμματα για την πλέον ολοκληρωμένη κάλυψή τους. Μέσω του 
ΕurolifeSYN, ο πελάτης επωφελείται από εκπτώσεις ανάλογα με το πλήθος των συμβολαίων που έχει στη 
κατοχή του.  Όσο περισσότερες ασφαλιστικές ανάγκες καλύπτει, τόσο μεγαλύτερη είναι η έκπτωση που 
κερδίζει στα ασφάλιστρα που καταβάλει. Άρα, με το ΕurolifeSYN συνδυάζει προστασία και όφελος 
ταυτόχρονα!  
 
Οι εκπτώσεις του προγράμματος ΕurolifeSYN ενεργοποιούνται σε πελάτες που κατέχουν από δύο και πάνω 
ασφαλιστικά συμβόλαια στους παρακάτω κλάδους ασφάλισης: 
 

1. Αυτοκινήτου 
2. Κατοικίας 
3. Υγείας 
4. Online συναλλαγών & Προσωπικών αντικειμένων 

 
Το ΕurolifeSYN λειτουργεί με τον εξής τρόπο: 
 

 To 1ο συμβόλαιο αποτελεί την προϋπόθεση για την εφαρμογή έκπτωσης ασφαλίστρων στα επόμενα 
συμβόλαια του πελάτη και δεν συνεπάγεται έκπτωση 

 Το 2ο συμβόλαιο δικαιούται 5% έκπτωση στα ασφάλιστρα, αρκεί να είναι σε ισχύ το 1ο 
 Το 3ο συμβόλαιο δικαιούται 10% έκπτωση στα ασφάλιστρα, αρκεί να είναι σε ισχύ τα δύο πρώτα 

(αν το 3ο συμβόλαιο αφορά ασφαλιστικό πρόγραμμα υγείας ή αυτοκινήτου, η έκπτωση που 
εφαρμόζεται είναι 5%) 

 Το 4ο συμβόλαιο δικαιούται 15% έκπτωση, αρκεί να είναι σε ισχύ τα τρία πρώτα 
(αν το 4ο συμβόλαιο αφορά ασφαλιστικό πρόγραμμα υγείας ή αυτοκινήτου, η έκπτωση που 
εφαρμόζεται είναι 5%) 

 Για κάθε επιπλέον συμβόλαιο, εφαρμόζεται έκπτωση 15% (εκτός από τα ασφαλιστικά προγράμματα 
υγείας ή αυτοκινήτου, για τα οποία εφαρμόζεται σε κάθε περίπτωση έκπτωση 5%). 

 

 
 



 
   

Οι παραπάνω εκπτώσεις, που αφορούν τόσο νέες εργασίες, όσο και υπάρχοντα συμβόλαια, εφαρμόζονται 
σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά αγοράς του εκάστοτε συμβολαίου, ενώ προϋπόθεση είναι ο ίδιος 
πελάτης να είναι σε όλα ο αντισυμβαλλόμενος. 
 
Για τους πελάτες που στην έναρξη του προγράμματος έχουν ήδη ασφαλιστικά προϊόντα που συμμετέχουν σε 
αυτό, οι εκπτώσεις που τους αναλογούν θα εφαρμοστούν αυτόματα στην ανανέωση του εκάστοτε 
συμβολαίου, λαμβάνοντας υπόψη την ημερομηνία αρχικής έναρξης του κάθε συμβολαίου. 
 
Το ΕurolifeSYN ισχύει για όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια που έχει στη κατοχή του ο πελάτης στη Eurolife 
FFH ανεξαρτήτως δικτύου πώλησης, αρκεί τα εν λόγω προϊόντα να συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 
 
Αναλυτικά τα προϊόντα που συμμετέχουν στο EurolifeSYN είναι:  



 
   

     

     
 
 
Σε περίπτωση ακύρωσης κάποιου συμβολαίου που συμμετέχει στο πρόγραμμα ΕurolifeSYN και λαμβάνει 
έκπτωση, στην ανανέωση των υπόλοιπων συμβολαίων θα υπάρξει αναπροσαρμογή του ποσοστού έκπτωσης, 
σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά αγοράς κάθε συμβολαίου.  



 
   

Επίσης, στην κάθε ανανέωση, κάθε συμβολαίου, θα εξετάζεται αυτόματα πόσα συμβόλαια έχει σε ισχύ ο 
πελάτης και εφόσον συμμετέχουν στο πρόγραμμα ΕurolifeSYN θα υπολογίζεται αυτόματα η έκπτωση που 
δικαιούται. 
 
Σημαντική ενημέρωση: Από την 1/9/2023 καταργούνται οι παλαιές συνδυαστικές εκπτώσεις (έκπτωση 2ου 
αυτοκινήτου και συνδυαστική έκπτωση ασφάλισης αυτοκινήτου και κατοικίας). 
 
Πριν την έναρξη εφαρμογής του προγράμματος ΕurolifeSYN, στις αρχές Σεπτεμβρίου και τη νέα ενημέρωση 
που θα σας αποστείλουμε, θα έχετε στη διάθεσή σας και το σχετικό εκπαιδευτικό υλικό με περισσότερες 
πληροφορίες για τη λειτουργία του προγράμματος, μέσα στις ηλεκτρονικές μας πλατφόρμες Eurolife 
Partners και Eurolife Training 
 
Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας είναι 
στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε. 
 
 
 
Για τη Eurolife FFH 
 
 
 
 

                                                                                        
                                                                                   
Νίκος Δελένδας                                                     Αμαλία Μόφορη 
Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων,                    Γενική Διευθύντρια Τεχνικής  
Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προϊόντων                                               Διεύθυνσης Ζωής & Γενικών Ασφαλίσεων                                           

 
 
 
 
 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, 
είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   

 


